

※ 利 郷 南 京 水 利 科 学 研 究 院

国家能源局 Nanjing Hydraulic Research Institute



科学研究

科技人才 科研平台

院所文化

图书馆

研究生教育

English Version

基本情况 院级领导 历史沿革 组织机构 科学技术委员会 研究方向与学科带头人 水利部大坝安全管理中心 水利部水闸安全管理中心 水利部应对气候变化研究中心

科学研究

水利部基本建设工程质量检测中心

- *水文水资源研究所
- *水工水力学研究所
- ▶河流海岸研究所
- : 岩土工程研究所
- ▶材料结构研究所
- 大坝安全与管理研究所
- : 农村水利研究所
- 生态环境研究所
- >海洋资源利用研究中心
- ▶农村电气化研究所
- ▶南京水利水文自动化研究所

科研平台

- *水文水资源与水利工程科学国家重 点实验室
- >港口航道泥沙工程交通行业重点实
- *水利部水旱灾害防御重点实验室
- ▶通航建筑物建设技术交通行业重点
- *水利部水库大坝安全重点实验室
- > 国家能源水电工程安全与环境技术
- ▶水科学与水工程国际联合研究中心
- *水利部水文水资源工程技术研究中
- ▶水利部水工新材料工程技术研究中 475
- *水利部水文水资源监控工程技术研 究中心
- *水利部农村水电工程技术研究中心

试验基地

- ▶院本部科研及科技创新基地
- 禁心桥水科学与水工程实验基地
- ▶滁州实验基地

☆ 首页>行业新闻

感悟思想伟力 汲取奋进力量——交通运输部系统学深学活学实"七一" 重要讲话精神

日期: 2021年08月12日 09:08:27 来源: 转自交通运输部网站 点击数: 1450次 字号: 【大 中 小】

依托"小课堂",讲清大形势;组织"云讨论",激发党建活力;开展联学共论,推动"七 一"重要讲话精神入脑入心……7月1日以来,交通运输部系统各单位坚持把学习习近平总书记"七 一"重要讲话精神作为当前工作的重中之重,作为学习党史最新鲜、最生动、最深刻的教科书,精 心组织、周密部署,引导广大党员干部学深、学活、学实,自觉传承弘扬伟大建党精神,听党号 令、勇往直前,加快建设交通强国,努力为党和人民争取更大光荣。

先学一步 学深一层

深入学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神,是全党的重大政治任务,也是党史学习教 育的核心内容。部系统各单位迅速动员部署,领导班子先学一步、学深一层,组织党组(党委)理 论中心组、读书班、研讨班等专题学习,各级党组织通过"三会一课"、主题党日等方式,让学习 氛围"热"起来、形式"活"起来、内容"实"起来。

引学、带学、促学,专题党课学习不断深入。部天科院发挥"专家专题宣讲、领导干部讲党 课、科研骨干讲心得"的"三讲"促学作用,树牢新时代科技自立自强的政治责任感和历史使命 感。部办公厅、部规划司组织参加建党100周年庆祝活动党员代表、支部委员、党小组长、普通党员 进行专题学习研讨,激发爱党之情、兴党之志。部公路局开展专题宣讲、交流发言,以"钉钉子" 精神推进公路交通高质量发展。交科院组织"感悟百年历史 汲取智慧力量"专题党课,从崇高初 心使命、科学理论武装、坚定理想信念、伟大精神谱系、严明组织纪律五个方面感悟"七一"重要 讲话丰富内涵。

贯通古今、引领未来,联学研讨激发思想活力。部政研室与大连海事大学马克思主义学院开展 线上联学,深入交流"七一"重要讲话的重大意义、丰富内涵、实践启示。部离退休干部局组织老 党员、老干部集中学习研讨,大家纷纷表示,"七一"重要讲话精神催人奋进,要继续发挥老党员 先锋模范作用,为加快建设交通强国贡献余热。部水运院开展"学党史 忆院史 以史为鉴 开创 未来"交流座谈会,新老同志共学共温建党百年辉煌成就。

活学理论 拓展广度

如何扩大学习覆盖面,让党史学习教育氛围"热"起来?

部系统各单位聚焦"七一"重要讲话蕴含的一系列重大思想、重大观点、重大论断,与学习贯 彻习近平总书记关于交通运输系列重要论述结合起来,注重针对性、精准性、实效性,通过多种形 式组织学讲话、谈体会, 汲取智慧力量。

集中研、云讨论、写心得……部科技司抓实学习载体,以多种方式深入学习"七一"重要讲 话,在加快建设交通强国征程中展现科技担当。部运输服务司组织先进个人带头宣讲党史成就,讲

- ▶杭州农村电气化与再生能源研发基 地
- > 当涂科学试验及科技开发基地

出激情、讲出信心、讲出干劲。部安质司依托青年理论学习小组,交流研学、撰写心得。交干院聚力聚焦主责主业,深入研学"九个必须"经验启示和根本要求,充分发挥党校在引导传承弘扬伟大建党精神的引领性、支撑性作用。中国交通报社坚持组织保障、人员覆盖、学习研讨"三个到位",精心开展宣传报道,让全行业充分感受"七一"重要讲话思想的光芒、真理的味道。

支部委员"带头学"、专题研讨"分享学"、参观展览"现场学"、知识答题"测试学"…… 部海上搜救中心不断丰富学习形式,让"七一"重要讲话更加贴近受众、深入人心。部珠江航务管理局拍摄"我有句话对党说"微视频,参观"红色热土不朽丰碑"等红色展览,开展联学共论、强化载体实效。中国交通通信信息中心组织"青春礼赞"活动,以"请党放心 强国有我"的信心决心为加快建设交通强国信息化篇章贡献力量。

精准落地 以学促干

学以致用、用以促学,学习成果才能更好转化为工作本领、思路举措。部系统各单位立足本职,坚持把学习"七一"重要讲话精神落脚到笃行上,切实将学习成效转化为干事创业、攻坚克难的不竭动力。

聚焦人民群众急难愁盼问题,部法制司将学习"七一"重要讲话精神与习近平法治思想结合起来,坚决打赢执法领域突出问题专项整治行动攻坚战。部水运局组织参观新时代中央和国家机关党的建设成就巡礼展,立足"建强支部战斗堡垒,推进海运业高质量发展"的生动实践,继续扎实推进人民满意模范机关建设。部职业资格中心持续巩固深化交通运输职业资格"便民服务"工程成果,推动行业从业人员安全受保护、健康有保障、地位有提高。部路网中心深入推进"安心行服务"和"智慧绿通快检"等"我为群众办实事"实践活动,真正把学习成效体现到围绕中心、服务大局、提高本领、推动工作上。

历史的画卷,在砥砺前行中铺展;时代的华章,在创新实干里书写。人民交通出版社在学懂弄通做实新时代党的创新理论上下功夫,努力走好打造出版领域"百年老店"的新长征路。部财审司加快推动党建和业务工作深度融合,以伟大建党精神持续深化财务审计"严谨、廉政、创新、和谐"的价值观。部国际司全力以赴筹办好第二届联合国全球可持续交通大会,努力开创交通运输国际合作新局面。部人教司以"七一"重要讲话精神为指引,坚决贯彻新时代党的组织路线。部公路院立足科技报国,勇担推动交通运输高水平科技自立自强的时代重任。

一茬接着一茬干,一棒接着一棒跑。交通运输部系统各单位将持续深入学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神,坚持高标准、严要求、多层次,保质保量完成党史学习教育各项工作任务,为加快建设人民满意、保障有力、世界前列的交通强国和服务构建新发展格局、全面建设社会主义现代化国家提供坚强政治保障。

【关闭窗口】 【返回顶部】 【打印文章】

分享到: QQ空间 新浪微博 腾讯微博 微信 更多

上一篇: 贵黄高速预计年底建成通车

下一篇: 法治日报: 病险水库原则上主汛期一律空库运行

相关文章

- 水利部党组学习贯彻习近平总书记重要指示和中央政治局会议精神
- •释放核动力 挖潜新未来——国家能源局"核苗计划"教育帮扶纪实
- 刘伟平调研指导建设管理与质量安全中心工作
- 水利部传达学习贯彻习近平总书记关于疫情防控重要指示精神



• 李小鹏在西藏调研时强调 全面贯彻新时代党的治藏方略加快建设交通强国 为雪域高原长治久安和高质量发展作出更大贡献

总访问量: 25685654

最新文章

网站地图 法律声明 联系我们

水利部交通运输部国家能源局南京水利科学研究院版权所有

南科院联系电话: 025-85828808 网站联系电话: 025-85828107 苏ICP备05007122号

地址: 南京市广州路223号 邮编: 210029 管理员邮箱: webmaster@nhri.cn